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1 学校生活は充実していて、自分の将来にとって有益である。

2 学力向上に対する取組（補習・課題・小テスト・模擬試験に係わる指導、質問に対する個別指導等）は十分である。

3 専門性向上に対する取組（各種実習、専門教科、各種検定に係る指導、様々な連携事業等）は十分である。

4 進路に関する指導（進路説明会、面接、各種講演会、小論文指導等）は充実している。

5 学校行事・学級活動・生徒会活動は充実している。

6 （※部活動に入部している生徒のみ回答してください。） 部顧問の先生は指導が熱心で、部活動は活発である。

7 ボランティア活動は活発に取り組まれている。

8 生徒の規範意識やあいさつ・マナーは向上している。

9 人権学習や保健学習等、人権や命を大切にする指導は十分に行われている。

10 海洋高校の施設や設備などは学習活動を進める上で十分である。

11 海洋高校の活動や取組は外部へ十分に発信されている。（ホームページ、海洋だより等）

12 総合的に考えて、海洋高校は魅力的な学校である。

13 海洋高校の生徒であることに誇りを持つことができる。

14 海洋高校のICT推進（情報機器の活用及び情報教育等）は十分である。

令和4年度 学校評価アンケート（生徒）
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学力向上に対する取組（補習・課題・小テスト・模擬試験に係わる指導、質問に対する個別指導等）は十分である。

専門性向上に対する取組（各種実習、専門教科、各種検定に係る指導、様々な連携事業等）は十分である。

担任面談、通知票、家庭訪問、電話連絡、学級通信等を通して、学校と保護者の連携は十分に行われている。

学校行事・学級活動・生徒会活動は充実している。

（※お子様が部活動に入部している場合のみ回答してください。）部顧問の先生は指導が熱心で、部活動は活発である。

ボランティア活動は活発に取り組まれている。

海洋高校の生徒の規範意識やあいさつ・マナーは向上している。

（※寮生の保護者の方のみ回答してください。）寮生に対する指導は十分に行われている。

（※下宿生の保護者の方のみ回答してください。）下宿生に対する指導は十分に行われている。

下宿生に対する指導は十分に行われている。

人権学習や保健学習等、人権や命を大切にする指導は十分に行われている。

海洋高校の施設・設備などは教育活動を進める上で十分である。

海洋高校のＰＴＡ活動は活発なものとなっている。

海洋高校のICT推進（情報機器の活用及び情報教育等）は十分である。

合計

令和4年度 学校評価アンケート（保護者）

よく当てはまる やや当てはまる あまり当て
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